
GÉPJÁRMŰADÓ 

2021. január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami 

adóhatóság, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) látja el. 

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény (Gjt.) 2020. december 31-ig hatályos 

rendelkezései alapján a belföldi gépjárművek adója esetében az adóhatósági feladatokat az 

önkormányzati adóhatóság látta el. A törvénymódosítás alapján az adóhatósági feladatokat a 

belföldi gépjárművek utáni gépjárműadóban 2021. január 1-jétől az állami adóhatóság (NAV) 

vette át. 

A NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési 

határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. 

A 2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben (a 2020. december 31-ig 

keletkezett, változott vagy megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos ügyintézéssel, ezen 

időszak adójának beszedésével, végrehajtásával, erre az időszakra vonatkozó ellenőrzés és 

szankciók megállapításával) az adóhatósági feladatokat továbbra is az illetékes önkormányzati 

adóhatóság végzi. 

Így az önkormányzati adóhatóság továbbra is élhet a végrehajtás lehetőségével, vagy akár a 

gépjármű forgalomból való kivonására vonatkozó kezdeményezés lehetőségével, ha az 

adótartozás az egy évi adótételt meghaladja, feltéve, hogy a fizetési kötelezettség 2020. 

december 31-ig keletkezett. Az állami adóhatóság a 2021-től keletkező egy évi 

gépjárműadótartozás esetén kezdeményezheti a gépjármű forgalomból való kivonását. 

A 2020. december 31-ig fennálló gépjárműadó tartozásokat továbbra is az önkormányzati 

adóhatóság 62900050-10007620 számú számlájára kell megfizetni, erről egyenlegértesítő 

kerül kiküldésre az érintetteknek. 

2021. január 1-jét követően a mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt is a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatalnál a GJADO "Adat- és változásbejelentés a gépjárműadó 

mentesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybevételéhez" elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, 

amely legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) vagy az 

Általános Nyomtatványkitöltő (ÁNYK) programmal küldhető be a NAV-hoz. 

 


